

“心中充满正义,才能照亮一切黑暗”

——记溪口派出所副所长徐震海



记者 柳家欢
通讯员 奕超超

徐震海,现任区公安分局溪口派出所副所长。讲话极具气场,办事雷厉风行是同事对他的印象,他也是奉化警界出了名的“神探”。从警26年来,始终扎根在打击犯罪第一线,特别是在扫黑除恶专项斗争中,不惧黑恶、不畏艰难,为维护社会稳定贡献力量。

不惧黑恶的尖兵战士

徐震海是案件侦审的业务精兵,用他自己的话说,就是吃“业务饭”的。

2019年,扫黑除恶专项斗争进入攻坚之年,徐震海临危受命,和兄弟单位同事联合侦办一起以徐某为首的组织领导黑社会性质组织案件。“该案涉及人员多、范围广,刚进专案组就面对几十个案件、几十个待审讯的嫌

疑人、上百个受害人,虽然从警多年但也是前所未有的挑战。”徐震海说。

作为专案组长,徐震海经常通宵分析犯罪嫌疑人活动轨迹及往来关系,带领专案组昼夜劳顿、连续作战,制定详尽的抓捕方案,凭着精湛的业务能力,带领大家打开新思路。经过团队周密安排,强化抓捕措施、合理分配警力,终于成功打掉了这个涉黑组织,查实涉黑恶案件30多起,查扣资金、房产、汽车等物案值3000余万元,有效震慑了黑恶势力,并挽回上千万损失。而对于徐震海来说,工作远没有结束,办完这个专案,下一个专案“无缝衔接”……

侦查、抓捕、审讯,面对做不完的工作,徐震海没有一丝抱怨,他说:“作为人民警察,就该立志于守护‘奉化无黑’,至于道路多坎坷,那都不是事。”说这句话的时候,他的眼神格外坚定。

“熬”战到底为真相

涉黑涉恶案件案情复杂、工作难度大,上班、加班、值班连轴转是

徐震海近三年工作生活主旋律。

办理专案时,从凌晨到深夜是家常便饭,有时甚至连续几个月没有休息日。为了案件能顺利起诉,徐震海根据纷繁复杂的案件资料,制定详细的审讯提纲,分析整个组织结构和涉案人员行为,积极与有关部门沟通。

“刑侦人都知道,审讯是最难的一个环节,要面对形形色色的嫌疑人,如何与他们斗智斗勇,突破他们的心理防线,让他们讲出自己的犯罪事实,对于审讯民警来说既考验专业素质又考验耐力。”在徐震海看来,只要一个人做错了事情,不管是什么身份、地位,都应该清楚意识到自己的错误,而他要做到的,就是让嫌疑人开口承认自己的错误。有着20多年的经验,徐震海很清楚,面对一个牵连甚广的黑社会性质组织,不管是主犯还是从犯,有着自己的“小算盘”,要让他们认罪伏法,不仅需要审讯技巧,还要把自己“耗”在专案组里,占用大量的生活时间“补贴”工作,抽丝剥茧海量线索寻觅真相。

岗位更迭初心不改

2019年9月,因表现突出,原为刑侦大队中队长的徐震海被提拔为溪口派出所副所长,分管刑侦工作。由于办理专案需要,他的到岗时间被推迟到2020年3月。

此时,正值新冠肺炎疫情防控时期,多年未接触基层派出所工作,徐震海说:“一切从零开始,只要功夫深,铁杵磨成针。”在这次与疫情的遭遇战中,他一直冲锋在排摸稳控、分析研判、追踪溯源一线,无论是专案办理还是基层工作,徐震海仍旧保持着那股干劲。

疫情得到有效控制后,徐震海带领他的刑侦队伍迅速“复工复产”,大力侦破案件,相继破获多起系列民生案件。同时,总结案件特点逐户开展反诈宣传、安防宣传,维护辖区社会稳定。

“心中充满正义,才能照亮一切黑暗。”当问及支撑他多年不懈奋斗的信念时,徐震海说,是作为人民警察的责任感、正义感让他始终保持初心,既然选择了这份职业,就要坚持到底。

打通技术堵点 助推企业发展 劳模工匠服务队进企“问诊”解难题

本报讯(记者 景小芳 通讯员 傅丹丹)1月13日上午,由4名宁波、奉化两级劳模、工匠组成的技术服务队走进宁波士林工艺品有限公司,开展技术攻关和服务活动,帮助企业解决技术难题。

据了解,士林工艺生产的各种竹制品,由于多品种生产及竹子加工中易碎裂的特性,在机械化改造升级中存在诸多问题。接到这一难题后,市区两级工会邀请机械流程改造方面的劳模工匠专家——陈俭峰、徐斌、周英芳、沈洪明“把脉问诊开方”。

生产车间,劳模工匠服务队成员围绕电脑桌生产流水线仔细观察。“这个小抽屉工艺流程是否可以简化”“多台钻孔设备是否可以合并到一台设备上”……车间内,土林工艺技术部成员王亦通把最近的苦恼和想法一个个抛出来,征求专家意见。

增加机器、调整配速,达到电

脑桌腿钻孔工序合并,减少人工;设计夹具,减少组装时间,降低废品率……专家经过讨论,从自动化流水线到机械设备改造更换,给出了意见。

“疫情形势下,我们要全力帮助企业,尽可能花小钱来解决问题。”省五一劳动奖章、省技能带头人、高级技师徐斌说。

“如果设备改造顺利,装配、打孔工序上的人工可以减少20%。”士林工艺董事长助理何勤国高兴地说,“特别在最后装配关卡,可能4个人就可以干之前8个人的活。”

春节临近,劳模工匠的帮扶脚步却不停歇。“技术服务有利于企业成长和提升,这项工作我们一直坚持在做,也会一直做下去。”区总工会相关负责人表示,如果企业在生产过程中遇到技术关卡,需要技术上的指导和帮扶,可以及时联系工会寻求劳模工匠技术服务队的帮助。

近半数快递小哥过年不回家 今年春节快递不打烊

本报讯(记者 马乐乐 王秋桂)每年春节临近,都有所谓“全国快递停运时间表在网络流传”,那今年呢?日前,记者从宁波四通易达快递有限公司了解到,受疫情影响,近半数快递小哥今年过年不回家,也就是说今年春节期间快递服务不打烊。

宁波四通易达快递有限公司工作人员告诉记者,四通易达共有200多名快递小哥,近八成人员来自省外,受疫情影响,近半数快递小哥春节不回家过年,快递公司每天有工作人员值班,市民可正常收发快递。

来自河南洛阳的丁师傅和来自安徽亳州的乔师傅是搭档,共同负责锦屏街道广平路、光明路和太平

洋商场附近的快递收发。丁师傅说,原本已经规划好过年行程,但看到疫情形势严峻,就取消回家的行程,在奉化过年。乔师傅也是如此,一家四口在不同地方工作生活,受疫情影响,都决定不回家。

快递小哥过年不回家,快递公司也做好了各项后勤保障。目前四通易达尚未接到快递时间调整的通知。工作人员告诉记者,如果总公司没有另外通知,今年春节将正常收发快递。

同时,记者也联系了顺丰速递和中国邮政速递奉化分公司的相关工作人员,他们均表示,今年过年期间,两家公司正常收发快递,不受春节假期影响。

清香润甜 味蕾舒爽 探营新桥下村草莓基地



来,已销售2500余公斤,光供应宁波最大的一家蛋糕店每天就需要400公斤。

“目前,村新一届班子正积极谋划推进村综合改造方案。”

村党支部书记王林华说,新桥下村是一个平原乡村,地理位置优越、生态环境优美、农业基础雄厚,现有耕地1540亩。

村里将依托乡村田园生态基

地,立足草莓、葡萄等种植基础,打造独具农耕文化特色的乡村休闲旅游目的地,实现旅游与农村一二产业联动和融合发展。

图为张静友在摘草莓。

司法部表彰全国先进集体和先进个人 何华海获“全国模范人民调解员”称号

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 卓建青)近日,司法部对一批先进集体和先进个人进行了表彰,溪口镇人民调解委员会人民调解员何华海荣获“全国模范人

民调解员”称号。

2006年至今,何华海在溪口镇人民调解委员会专业从事调解工作,因在调解工作中对待双方当事人一视同仁,不偏不倚,坚持

依法办事原则,得到当地群众的信服和支持,被亲切地称为“溪口老娘舅”。

2013年,因其调解工作业绩突出,溪口镇成立了以他个人名字命

名的“华海工作室”。2018年5月,何华海被司法部评为全国调解工作先进个人,2019年荣获“中国好人”称号。

部分公共场所疫情防控仍需加强

区疾控中心提醒:不可麻痹大意

本报讯(见习记者 傅新欣 记者 郭诚挺)1月12日下午,记者走访城区部分公共场所,探访疫情防控措施落实情况。

当天,记者来到轨道交通3号线奉奉段大成东路站,看到工作人员在安检口检查乘客健康码和佩戴口罩情况。在闸机口,乘客均规范佩戴口罩出入,搭乘公共交通出行佩戴口罩已成为共识。在公交大成东站,

记者看到进站乘客络绎不绝,乘客均佩戴口罩、配合扫码,有序上车。在奉化大润发超市入口,工作人员对顾客逐一测温,并要求顾客扫码亮码、佩戴口罩。过程中,市民配合积极。

但在走访中,记者发现部分商超、农贸市场的防控措施有待提高。在奉化万达广场5号门,记者发现商场所设卡点无人值守,市民可随意出入,其余大门虽有人值守,

但工作人员并未规范佩戴口罩。在南海·锦地家居广场,记者发现南门与北门入口均无人值守,进出人员体温测量登记表被宣传单所遮挡,登记表上也没有任何信息记录。在大桥市场,记者发现入口虽设有卡点,且标明需亮码、测温、佩戴口罩方可进入,但市场内部,无论是商铺经营者还是消费者,佩戴口罩者寥寥无几。

区疾控中心传染病防制与免疫

规划科科长董维波表示:“为防控疫情输入、降低传播风险,确保安全第一,各行各业及广大群众不能麻痹大意。商场超市、农贸市场、酒店宾馆、餐饮服务 etc 公共场所要切实履行防控主体责任,做到亮码测温、佩戴口罩、日常清洁、通风消毒等防控措施,并减少人员聚集。广大市民要避免组织或参与各类聚集性活动,保持健康良好的生活习惯。”



12345、81890 合办
区长电话热线:12345
求助服务热线:81890000
移动热线:13968312345
移动区府网:612345

本报热线:
88987777(114号码百事通转)
都市奉化论坛:
http://bbs.fhnews.com.cn
值班记者 毛超峰



江口中学 迁建何地

来电:有市民向本报新闻热线咨询,江口中学迁建到原江口电厂,大概在哪个位置?

回复:江口街道办事处答复,原江口电厂在新塔园艺场边上,具体门牌位置暂时未出。

大田小区 改造计划如何

来电:有市民向本报新闻热线咨询,大田小区后期如何规划,有没有危房改造计划?

回答:岳林街道办事处答复,大田小区部分墙体脱落将适当修补排除安全隐患。关于大田小区部分疑似危房,已纳入第三方房屋检测单位定期检测排查范围。

讣告

卓益奋同志于2021年1月14日18时15分因病去世,终年58岁,定于1月15日15:30在区殡仪馆云归厅举行告别仪式。
妻郑威携全体家人泣告

ICBC 中国工商银行 “金牡丹”理财专栏

工行可转让大额存单
安全保障不变 更多优点加持

- 收益更高
- 流动性更强
- 可多次转让

2020年第七期大额存单:
最低20万元起存,利率上浮50%

期限	1年	2年
年利率	2.25%	3.15%

工行奉化支行网点地址及联系电话		
网点名称	地址	电话
奉化支行营业部	奉化区公园路19号	0574-88523493
奉化溪口支行	奉化区溪口镇中兴西路46号	0574-88850260
奉化中山支行	奉化区中山路7号	0574-88510330
奉化大桥支行	奉化区桥东岸路135-137号	0574-88522166
奉化新丰支行	奉化区义门路62号	0574-88928247
奉化大成支行	奉化区大成路226号	0574-88526554
奉化东部支行	奉化区斗门北路209-215号	0574-88520043
奉化西坞支行	奉化区西坞街道西坞南路21号-5	0574-88535676

你不理财 财不理你 工行专家 帮您理财